

布隆伯格:只要能打败特朗普,花多少钱都行!

《新民晚报》消息 美国46个州的电视频道于当地时间11月24日起开始播放77岁的亿万富翁、前纽约市长布隆伯格的竞选广告,他在这一天正式宣布参加民主党2020年总统大选初选的争夺。此次将播放一周的电视广告让布隆伯格竞选团队花费超过3400万美元,创下美国总统竞选史上的新纪录。

无法再忍受特朗普4年

这还仅仅是个开始。有消息称,布隆伯格的全部竞选经费可能高达5亿美元,这一数字或许会超

过正在寻求连任的特朗普。不过,对于为什么要这么大手笔,布隆伯格竞选团队放言:“只要能打败特朗普,花多少钱都行!”

布隆伯格曾经是共和党人。他在2002年至2013年担任纽约市长,与纽约“同乡”特朗普很熟。但去年,布隆伯格加入民主党。他形容特朗普是一个夸大其商业成功的“危险煽动者”。在24日的竞选声明中,布隆伯格称,再也无法忍受特朗普以不道德的行为连任4年。

美国媒体认为,在距离民主党初选首次投票不到3个月的时候,布隆伯格突然加入是一个非传统举



布隆伯格位列去年《福布斯》全球第11大富豪,净资产约为500亿美元。

动,在带来不确定性的同时,也反映出民主党内部对其现任参选人的绝对实力感到焦虑。

作为与华尔街有着密切联系

的巨大资源和温和派形象可能会让他在初选中脱颖而出。因为民主党初选的最重要目的就是找到最有资格和实力在明年11月挑战特朗普的竞选人。

不收政治捐赠也不领薪

水全数捐给了慈善机构。

旗下彭博社称保持中立

布隆伯格目前领导着一个“金融服务帝国”,其资产涵盖电视和广播网络以及金融服务杂志等。根据《福布斯》去年的评选,布隆伯格位列全球第11大富豪,其净资产约为500亿美元。相比之下,现任总统特朗普以约30亿美元的净资产排名第259位。

布隆伯格的首席顾问沃尔夫森23日表示,布隆伯格竞选总统将不接受政治捐赠。如果成功当选总统,他也不会领薪水,或者只拿1美元的象征性薪水。这与现任总统特朗普有些类似,特朗普称他将总统薪

不过,尽管竞选团队称布隆伯格“用自己的财富来参选是其竞选优势”,因为他可以不受利益集团影响、更好地关注大众需求,其他民主党参选人依旧却对他的个人财富进行了抨击。值得一提的是,随着布隆伯格24日正式宣布竞选总统,其掌控的彭博社表示将在民主党初选中保持中立,不会“调查”他或其他任何民主党竞争对手,而且彭博社表示“彭博观点”版面也将不会再刊登任何不具名的社论。(鲁 明)

英保守党发布竞选纲领

新华社消息 英国执政党保守党24日发布议会选举竞选纲领,着重两方面内容,即实现英国脱离欧洲联盟和改变紧缩政策、释放英国潜力。

首相鲍里斯·约翰逊承诺,如果保守党继续执政,“脱欧”协议将在12月25日前再度交由议会下院表决。让协议获得通过,将是保守党向英国民众提前送出的“圣诞礼物”。

保守党竞选纲领题为“完成‘脱欧’,释放英国潜力”,主打“脱欧”牌和经济牌。依据约翰逊设想,如果保守党在12月12日议会下院选举后继续执政,“脱欧”协议将在圣诞节前再度交由议会下院表决,这意味着英国仍有可能在明年1月31日“脱欧”期限到来前“脱欧”。

经济方面,保守党将改变长期施行的紧缩政策,大幅增加国民保健制度、技术培训和道路升级等公共服务投入;增值税和所得税税率维持不变。保守党因国民保健制度政策饱受批评。约翰逊先前回应,只有打破“脱欧”僵局,才能在国民保健制度政策上有所动作。

最新民意调查显示,保守党支持率为42%,工党29%。尽管保守党民调领先,但分析人士提醒,约翰逊仍不能掉以轻心。2017年4月,民调大幅领先的保守党突然宣布提前选举,但在反对党的有力挑战以及接连发生恐怖袭击事件的冲击下,最终丧失议会下院绝对多数。

法国98岁医生仍出诊

新华社消息 法国医生克里斯蒂安·舍内已经98岁,仍然每周两个上午在巴黎近郊舍维伊拉吕出诊。

据路透社报道,舍内来自法国西部城市昂热,最早当过电焊工,后来当

上放射科医生,最后成为全科医生。他1951年第一次给病人看病时,使用青霉素还是一种先进治疗手段。他感觉,从医近70年,因为依照网上指导误诊而来求医的病人越来越多。

他的诊室里有一台传

真机,没有摆放电脑。为了避免专业知识落伍,他订阅各种医疗杂志。

舍维伊拉吕有1.9万人,但只有3名医生,看病很难。舍内诊室无需预约,出诊当天给排在最前面的20名患者看病。

法国医生平均退休年龄67岁。舍内的儿子也是一名医生,如今已经退休。舍内说:“如果过了60岁,他们让你和老人待在一起,一天打牌、一天玩宾戈游戏,还有数读……我还是当医生更好。”(袁 原)

出口民调显示约翰尼斯赢得罗马尼亚总统选举

新华社消息 罗马尼亚总统选举第二轮投票24日结束。出口民调显示,国家自由党支持的候选人、现任总统约翰尼斯赢得总统选举。

根据罗马尼亚两家权威民调机构在投票结束后公布的出口调查结果,约翰尼斯分别以66.5%和64.8%的得票率领先于社会民主党主席、前总理登

奇勒。

出口民调公布后,约翰尼斯在国家自由党总部发表讲话说,这是一个重要的胜利,是国家自由党对社会民主党的最重大胜利。他对参加投票的选民特别是海外选民表示感谢,并承诺将成为所有罗马尼亚人的总统。

罗马尼亚第二轮总统

选举本土投票从当地时间24日7时开始,当晚9时结束,共有近4万警力维持秩序。

罗马尼亚总统选举第一轮投票本月10日举行,共有14名候选人参加竞选。在第一轮投票中,约翰尼斯以37.82%的得票率领先,登奇勒以22.26%的得票率位居第二。由于没有候选人获得

超过半数选票,根据罗马尼亚选举法,得票率前两名的约翰尼斯和登奇勒进入第二轮角逐,届时候选人只要获得简单多数票即可当选。

罗马尼亚总统任期5年。约翰尼斯在2014年1月举行的总统选举第二轮投票中战胜时任总理蓬塔当选。

(林惠芬 陈 进)

鼠年贺岁金 就选米老鼠

大红包

买米老鼠大红包到农行

米奇庚子贺岁套装 一份钱 三份礼

内含: 米老鼠贺岁金(1张)/米老鼠迎福车挂(1件)/鼠年全家福大红包(1份)
本产品由中国农业银行发行 www.abchina.com 客户服务热线: 95599
图片仅为示意 最终以实物为准

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA